



В Жердевском районе родные братья признаны судом виновными в смерти односельчанина

Собранные Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жителям 20 и 24 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, 18 ноября 2015 года братья распивали спиртные напитки в компании односельчан. В ходе ссоры сначала старший брат, а затем и младший подвергли 37-летнего односельчанина избиению, в том числе и ногами по голове. От полученной черепно-мозговой травмы потерпевший в этот же день скончался в больнице.

Старший брат ранее уже привлекался к уголовной ответственности за причинение тяжкого вреда здоровью человека и совершение ряда преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в связи с чем по совокупности приговоров ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы, а младшему брату – 9 лет лишения свободы, обоим с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на один год.

26 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1069115>